



保安事務委員會主席
陳克勤議員鈞鑒：

陳主席：

申請於保安事務委員會上將「檢討懲教署政策」以及「檢討青山灣入境事務中心」事宜加入待議事項

今年十月，有在囚人士在小欖精神治療中心被發現「以長褲纏頸」死亡。有關在囚人士在服刑期間自殺死亡之個案，單在今年已經有六宗。本人認為有急切需要討論「在懲教院所內的預防自殺和處理自殺的程序和措施」。

此外，屯門青山灣入境事務中心內由 2020 年 7 月起，有多名被羈留人士因不滿被羈留時間過長而絕食抗議。得悉青山灣入境事務中心內已有人被羈留逾 3 年，不少羈留人士的身心均受巨大煎熬，故此，本人認為亦有需要討論「如何改善屯門青山灣入境事務中心羈留環境」和「檢討羈留政策，加快遣反羈留人士個案效率」。

我認為以上的事項均有在保安事務委員會討論的必要性，懇請主席閣下收納此兩項議程。

謹些奉達，祈請示覆；有待閣下批核討論日期，以邀請相關部門到保安事務委員會交流意見。如有任何查詢，請與邵家臻辦事處職員朱詠妍小姐聯絡(電話：2346 8669；電郵：tammychu@shiukachun.org.hk)

敬祝 台安

邵家臻
立法會（社會福利界）議員

二零二零年十一月四日